

民办教育市场鱼龙混杂 山城区集中清理非法办学

本报讯(记者 陈志付 通讯员 刘国强)针对民办教育市场中非法办学现象,7月10日至11日,山城区6部门联手对辖区内非法开办的中小学和幼儿园进行了全面的排查和清理,共查处无证办学

单位40余家。这次由教育、公安、消防、工商、卫生和城管等6部门联手开展的山城区集中清理非法办学活动,对无证民办学校进行了集中清查。据介绍,他们在这次清查活动中发

现,未经审批而开办的中小学、幼儿园(班)绝大多数办学条件差,师资水平低,管理不规范,教学质量无保证,而且容易引发各种安全事故。为规范民办学校的办学行为,保障广大少年儿童接受良好教

育的权利,此次山城区对在办学中存在较大安全隐患,没有消防许可证、卫生许可证,没有固定教学场所等必备条件的民办学校坚决取缔。

百姓热线
3313880
066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com
烦心事 关注事 突发事

房产证何时能办成?

7月11日刘女士打电话反映:她家人在新区建设花苑17号楼购买了一套住房,房子在2004年年年初就已经建好交工,开发商没有给办理房产证。今年,她家人准备将房子售出,但终因没有房产证而无法成交。这期间她家人也跟开发商联系过,开发商总是说正在托人办理。她不明白:办理正常的房产证为什么还要托人?近几天,她再也联系不上开发商。她很着急,希望开发商能尽早为她家人办好房产证。

记者 韩晓红

这家银行服务意识差

新区的李先生来电反映:7月10日上午8时30分,他到位于淇滨大道的工商银行营业大厅取款,这时营业大厅刚刚开门,但已有许多人在排队。他排到窗口要求取5000元钱时,工作人员却说取不出来,以前也有类似情况。因为自己的工资卡在这家银行,每次都不得不来这里排队,但取不出款叫人太着急了。李先生建议这家银行提高服务意识。

记者 金铜

大鼓声声真闹人

新区的刘先生打电话反映:他住在鹤翔东区的最西边,每到晚上,这个小区西边的一片空地上就有一支打鼓队在打鼓。夏天居民家里一般是开着窗户的,阵阵鼓声从窗外传来,影响了附近居民的正常休息。

记者 韩晓红

奉献爱心

昨日上午,建设集团的全体职工将准备好的衣物以及捐款,全部捐赠给了市慈善总会。一名职工说:“我们只想尽自己的一份力,为社会做些事情,虽然事情很小,但这是我们的一片心。”

记者 石艳艳 摄



本报讯(记者 韩海波)市民姬先生反映:新区九州路中段路北600米长的盲道上竟栽有12根线杆和一根线杆拉丝,这条盲道在这里已经成了摆设,不能正常发挥它的作用。

接到姬先生的反映后,记者7月10日晚上来到九州路中段。在现场记者发现,衡山路与九州路交叉路口处,就有一根线杆和一根拉丝挡在仅有0.6米宽的盲道上。然后,记者沿着九州路北侧

人行道向东走到泰山路口,发现这段盲道上共有12根线杆霸道地和盲道抢位置。另外,记者在靠近东端的位置,还发现一棵粗大的梧桐树生长在那里,把整个盲

道和盲道以外的人行道占据了一大半。

按照每根线杆50米的距离计算,这条盲道正好是600米的长度。每根线杆的位置基本上全部在

盲道中间。众所周知,铺设盲道是对盲人的关心和体贴。然而,这些障碍物的存在,已经使盲道失去了修建的意义。

600米路段 12根线杆 这里的盲道成摆设

4万余元“买”个教训

本报讯(记者 陈志付)山城区的杨先生往存折里存入了40510元钱,当天存款即被别人全部取走。昨日,杨先生和爱人一起找到本报记者,希望本报披露他们上当受骗的经历,避免更多的人再受骗。“4万余元换回个深刻的教训!”杨先生说。

杨先生和他的爱人告诉记者,他们夫妇多年前双双从单位下岗,后来他们在山城区长风路开了个五金门市部,一家人依靠这个门市部生活。今年5月初,一个中年男子来到杨先生的门市部,提出要买杨先生这里价值6万多元的电线。过了几天,这个男子又找到杨先生说,他们公司在鹤壁新区承包的工地急等着用线,要求杨先生赶到新区去签供货合同。杨先生回答说有现货,合同在门市部也可以签。中年男子说,他们公司的领导在新区,杨先生去了以后既可以见到公司领导,也顺便认一认他们公司的门。中年男子说完便离开了。

5月12日,杨先生带着签订合同所需的全套手续如约来到新区市中医院附近的某建筑工地。当中年男子将杨先生带到一栋办公楼的二楼时,另一个男子正站在走廊里,中年男子介绍说这就是他们公司的领导。这个“领导”便要求杨先生到银

行去开立一个账户,以便于他们公司支付电账款。于是,杨先生就近来到一家银行,用10元钱开了一个银行存款账户,并取得了一个存折。

杨先生拿着存折再次见到那两个男子时,那个“公司领导”接过存折查看了一番,然后说,10元钱不能证明杨先生有供货实力,他们公司从来不跟没有实力的人打交道。杨先生便按他们的要求返回山城区,又将东拼西凑的40500元钱存进了银行。

可是,当杨先生准备赶往新区签订合同时,却与那两个男子再也联系不上了,对方的手机成了空号。杨先生立即到银行查询自己的存款,结果存折上的40510元存款已经全部被人取走了。杨先生在核对存折时发现,这个存折的开户日期和姓名虽然和自己的存折是一致的,但是开户银行却不是自己亲自去办理存款的那家银行,他意识到自己受骗了,这才想到一定是当初那个“公司领导”在查看他的存折时将存折掉了包。

这些天来,杨先生在向公安机关报案后一直在四处寻找那两个男子,希望能够追回自己的40510元钱。杨先生说,现在骗子的手段花样翻新,希望大家引以为戒。

本报讯(记者 邓少华)“要是这份资料找不到,我们20多天的研究就没有多大意义了。你一定要替我好好感谢那位出租车司机。”7月9日清晨,清华大学教授何庆博士离开鹤壁前,多次嘱托鹤煤(集团)公司负责接待的岳女士。

20多天前,何庆博士和

知说什么好,立即从钱包里掏出一沓钱向那位先生表示感谢。这位先生将资料递给何博士后,摆摆手笑着开车离开了。

离开鹤壁前,何庆博士嘱托陪同的岳女士说,一定要弄清这位司机的姓名,向他表示感谢。根据何博士记下的车牌号,岳女士很快找到了送资料

鹤城“的哥”送还资料 清华教授托人致谢

她的学生到鹤煤(集团)公司进行企业文化方面的研究,7月9日离鹤返回北京。事情发生在7月8日。当天,何庆博士和学生乘出租车由新区返回山城区,下车时不慎将一包资料遗忘在车上。7月9日清晨,当何庆博士一行带着行李离开鹤煤宾馆时,一位开出租车的先生将一包图纸递给了何庆博士。这时何博士才意识到,自己的资料并不在行李中,而是丢在了出租车上。看到资料后,何庆博士激动得不

的先生,他就是通达出租车公司的司机郭文明。

当天,何博士下车后,郭师傅无意中发现了后座上的资料。因为失主是在鹤煤宾馆下的车,郭师傅又带着资料返回鹤煤宾馆。因无法提供失主更详细的信息,宾馆的服务员也无法找到失主。没有办法,郭师傅只能在宾馆门口等候,一直到天黑,也没有看到有人来寻找资料。第二天清晨5时整,郭师傅又开车来到鹤煤宾馆门口,终于等到了失主。

追踪报道

青桐树“下油” 得到治理

本报讯(记者 韩海波)昨日,开发区园林处书面告诉记者,《青桐树“下油”应尽早医治》一文刊登后,开发区园林主管部门高度重视新世纪广场东西路青桐树发生虫害的问题,及时安排了园林工人对虫害进行了有效的治理。

针对新世纪广场东西路青桐树发生的虫害,开发区园林主管部门及时安排了园林工人进行治理。在技术人员的具体指导下,园林工人分别于7月8日~9日两天时间,对新世纪广场东西两侧及广场内的青桐树和桐花巷以及护城河、怡乐园等游园绿地内的青桐树进行了治理。

按照技术人员的指导,园林工人采用1605加杀灭菊酯农药,按1:500的配比浓度,使用多功能洒水车进行了叶面喷洒,青桐树上的木虱幼虫被彻底杀死。目前,青桐树“下油”的问题得到了有效的治理。